
第２７１７回例会報告議事録
日時　令和５年７月２５日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　梅雨が明けて夏らしい暑い日が続いています。今週は最大級の暑さになると
いうことでしたので、十分お気をつけください。
　先々週、旅行に行きまして、先週疲れが出て一週間大変つらい思いをしまし
た。実は先週火曜日の例会の後、ちょっと記憶がなくなるくらい具合が悪くなり
まして、夕方５時くらいにどうしても体が熱くて寒気がして、家に帰って熱を測っ

たら８度６分ありました。
　何か接触することあったのと病院の人に聞かれて、１４日に沖縄から帰ってきたと話すとコロナ
ではなさそうだと、日曜日の夕方に洗車をして大汗をかいた後にビールをガンガン飲み、次の日
に仕事をして、火曜日の夕方に熱が出て病院に電話をしたら、たぶん熱中症だろうと言われまし
た。解熱剤とスポーツドリンク飲んで涼しい所で休んでくださいと言われ、そうしたら木曜日には
平熱に戻ったので熱中症だったのかなと思ったら、今度はカミさんが具合が悪くなり熱が出て、
翌日に病院に行ったらコロナでした。
　コロナが５類になって、この夏は４年ぶりに制限のない夏休みで、僕も先々週、旅行に行って
きまして欲張って６日間行きましたが、この歳になって、６日間、陽の光を浴びて口にするもの
１００％ビールのような生活を一週間やると本当に体調が悪くなります。
　この旅行で学んだことは欲張らない、程々に、ということで、気づいたことは旅行先で水の写
真を撮る時にサングラス越しに写真を撮ると綺麗に透き通って撮れるということです。
　会長さん達がここで毎週お話しされていて、本当にすごいなと感じています。
　先週の理事会報告で１点ご報告もれがありました。２４−２５年度のガバナー補佐が我孫子ク
ラブから輩出予定になっており、鈴木会員を推薦させていただいています。
　今週、あさって２７日の柏東クラブの親睦夜間例会に関根幹事と寺井委員長と出席して参り
ます。

倉持会長会長挨拶

ロータリーソング「手に手つないで」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 村越会員

　今週は特にありません。
寺井委員長親睦委員会報告

２５名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７５．７５％
業務による欠席：小野会員、上村（英）会員、谷川会員、日暮会員、福武会員、
　　　　　　　　前田会員、湯下会員、米田会員
ZOOMによる出席：古谷野会員　　　

川村委員長出席委員会報告



・クラブ活動計画書が柏ＲＣ、柏西ＲＣ、柏東ＲＣ、柏南ＲＣ、流山ＲＣより届
いております。ご覧になりたい方は事務局までお願いいたします。
・手賀沼花火大会の招待券が届いております。ご希望の方は事務局までご連
絡ください。
・２７９０地区ロータリー財団セミナーが９月３０日（土）にTKPガーデンシ
ティ千葉で開催されます。対象者は財団委員長、会長幹事です。会場参加と
ZOOM参加があります。
・２７９０地区	世界ポリオ地区啓発イベントが８月２０日（日）に千葉中央公園
で開催されます。参加ご希望の方は事務局までお願いいたします。

　倉持会長も熱中症のお話がありましたが、我孫子地区の祭礼で先々週の土
日に熱中症になり、先週は例会を休みました。これからまだまだ暑くなりますの
で、どうぞお気をつけください。
　地区からの報告が何点かあります。
　国際奉仕委員会としまして７月１１日の夜に委員会が柏で行われました。「つ

なぐ２７９０」の詳細について打ち合わせをしました。
　７月１４日には千葉で奉仕プロジェクトの全体会議をして、各委員会の進捗状況の報告があり
ました。
　本日の夜に国際奉仕の委員会に参加してきます。
活動が活発になっておりますので、今年から動きがあるのではないかと思います。
　７月２２日に第５回ガバナー補佐・委員長会議がホテルニューオータニで開催されました。そ
の中での報告が何点かあります。
　毎月配られるガバナー月信の中の各クラブの会員数の所に男性、女性とあるのですが、今年度
からは男性、女性、その他、という項目が増えるとのことです。鵜沢ガバナーがＬＧＢＴＱを真剣
に捉えたいとのことで、クラブ会員の皆さんに周知してくださいとのことでした。
　地区のビジョン、戦略計画の発表もありました。発信されましたらご覧いただければと思いま
す。
　７月１日から地区委員の役職名の変更があります。研修という言葉をラーニング（学ぶ）とし、
クラブ研修リーダーが７月からはクラブ	ラーニング	ファシリテーターとするそうです。
　マイロータリーの登録率ですが、３ヶ月前の４月より４％上がったそうです。１１グループ全体
では３３.３８％の登録率だそうです。当我孫子クラブは２７.２７％とのことです。鵜沢ガバナーは
年度内で登録率を６０％を超えるように掲げておられますので、地区の担当者もクラブに来て、
マホで登録させてもらう等、積極的にやりますので是非ご協力くださいとのことです。
　２７９０地区は８日２０日（日）１５〜１７時に千葉中央公園特別ブースにて神輿を借りて、エン
ドポリオの赤いＴシャツを着たロータリアンとその家族が担ぐそうです。ふるってご参加ください
というお願いがありました。
　地区大会は予定通り行われますが、２日の講演が当初スポーツ庁長官の室伏さんを予定して
いたのですが、公務で来られなくなったため、銚子電気鉄道の竹本社長が来られることになりま
した。銚子電鉄をいかに建て直されたかお話してくださいます。
　以上、地区からの報告です。お時間いただきまして、ありがとうございました。

関根幹事

藤本委員長

幹事報告

地区より



　仕事やら何やらバタバタで卓話のことをすっかり失念しており、原稿も考えて
なくて支離滅裂な卓話になると思います。
　私が地区に出向させていただいたのが、木村会長年度に幹事をやっていた
時に幹事らしいことを何もできずに木村会長にお世話になりっぱなしで、ロー
タリーのロの字もわからないのではしょうがないなということで、幹事が終わっ

てから地区に行って勉強したいと思い、地区に行きました。
　その時は特にどの委員会に行きたいということはなかったのですが、国際奉仕委員会という
所に拝命されました。１年目は委員として出向したのですが、コロナ禍まっさかりで、ロータリー
の奉仕活動はほとんどなかったと記憶しています。そんな中で今の国際奉仕委員会の柏西の水
野さんが「各委員会の垣根を超えて、それぞれ持ち上がった議題について皆で協力していきま
しょう」とおっしゃり、社会奉仕、職業奉仕の委員の方 と々話し合いました。
　その後、次年度に国際奉仕委員長を仰せつかりました。その年もコロナで何もできませんでし
たが、２７９０地区から申請した地区補助金の奉仕プロジェクト事業について精細に情報を得る
ことができました。皆様よく考えられているプロジェクトでしたので、自分の糧になったのかなと
考えています。
　今は２３−２４年度の地区の奉仕プロジェクトの統括委員の中の国際奉仕委員会の委員長に
就任しています。
　今年から委員会は５つの委員会で構成されることになりました。
　職業奉仕委員会、社会奉仕委員会、国際奉仕委員会、青少年奉・地区学友会委員会、環境委
員会です。今年から環境委員会が発足しました。鋸山あたりで清掃活動等をやっていこうと言わ
れています。
　コロナが明けて国際奉仕も積極的にやっていこうというクラブが増えてきました。９月に鴨川
ＲＣに外部卓話に行って参ります。今年の肝いりの「つなぐ２７９０」についての説明をさせてい
ただく予定です。
　「つなぐ２７９０」は柏クラブの髙田さんが昨年から温めていらっしゃいました。２８２０地区、
茨城のロータリークラブの「この指とまれ」プロジェクトからヒントをいただいたとのことです。
　「つなぐ２７９０」は各クラブが国際奉仕活動をしたいという提唱があった場合、そのクラブに
対し、１万円、２万円の支援を行うという今年から発足したシステムです。
　９月には２７９０地区のクラブオールで「つなぐ２７９０」についてのパンフレットを提出します
ので、ご覧になってください。９月の奉仕プロジェクトのセミナーでも発表する予定になっていま
す。
　先週土曜日の委員長会議では、職業奉仕委員会の君津の鈴木委員長より、モンゴルに行き職
業のスキルを伝授したいという提案がありました。８月２７日〜３０日にウランバートルに行って、
私と職業奉仕の３名と行く予定になっています。８月末は仕事で微調整が必要かもしれません
が、是非参加させていただきたいなと考えています。
　「つなぐ２７９０」をメインに今年度、国際奉仕委員会はスタートしています。茨城のプロジェ
クトもそうですが、単年度では済まされない事業です。茨城では２０年近く行われているそうです。
　国際奉仕のよもやま話になりますが、ある国に寄付をしたクラブがありました。その国に送金
した後、その後どうですかと尋ねたところ、そのクラブの会長から「そんな人はいません」と言わ
れたそうです。大変ショックを受けたそうです。
　他のクラブでは羊を繁殖したいということで、羊を提供したのですが、その国に行ってその羊
がどうなっているのか尋ねたところ、もう食べてしまったとのことだったそうです。国も違えば文
化も違うということを目の当たりにしました。
　心もとない国際奉仕委員長ではありますが、できる限り精一杯、地区で奉公して我孫子クラブ
に持って来るようにしたいと思います。

藤本会員卓話



鈴木会員より
　藤本さん、大変がんばっていらっしゃるのですが、国際奉仕について少しお話させてもらいま
す。
　我孫子クラブはおそらく２７９０地区の国際奉仕の先駆者だと思います。井上圭司先生と星野
邦夫先生によるものです。
　星野先生はフィリピンでライ病患者救済のために活動され、井上先生はソーマ・ワンサさん
というスリランカの方が井上先生の幼稚園に実習に来て、スリランカで現地の方達と一緒にタイ
アップして幼稚園を開き、私も行って来ました。
　そういう我孫子クラブの国際奉仕の源流たるもの、先輩達の汗と努力に敬意を払いながら、
まずはそこの所を学ぶといいのではないかと思います。

　藤本委員長、ありがとうございました。
　例会を閉会いたします。

倉持会長閉会の点鐘

お名前 メッセージ 金　額
倉持会長 藤本委員長ありがとうございました。 １,０００円　
関根幹事 藤本会員	卓話ありがとうございます。 １,０００円　
川村会員 藤本会員	卓話ありがとうございます。 １,０００円　

木村（政）会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　

木村（隆）会員 藤本会員	卓話	有難うございました。国際奉仕委員長	頑張って下さい。 １,０００円　

小池会員 藤本会員	卓話ありがとうございます。 １,０００円　
寺井会員 藤本さん	ありがとうございます。 １,０００円　
野田会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
藤本会員 暑いです。ご自愛ください。 １,０００円　
村越会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
栁田会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
山本会員 藤本会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １２,０００円　
今期累計 ６３,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００9年9月現在、9２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「興陽寺」千葉県我孫子市白山1丁目16番1号
我孫子駅南口より徒歩5分の場所にある曹洞宗のお寺です。室町時代末期の創建と伝えられてます。ご本尊は
釈迦如来です。本堂は昭和10年に再建されました。本堂前に粘華微笑（ねんげみしょう）の像が建てられてい
ます。右に立ち蓮華の花を持っているのが釈尊、真ん中に坐っているのが摩訶迦葉尊者です。新四国相馬霊場
八十八箇所の 59番の札所があります。


